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Protokół nr XV/2025 

Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy w Będkowie z dnia 25.08.2025 r.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 8:00, a zakończyła się o godz. 9:00. 

Odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Będków.  

W sesji uczestniczyło 11 radnych: 

Bartosz Bogusławski, Weronika Kotynia - Skorupska, Małgorzata Marczak, Małgorzata 

Piechna, Katarzyna Pirek, Karolina Rauch, Bronisław Sarniak, Małgorzata Błażejewska, Kinga 

Czenko, Tobiasz Janiczek, Renata Szymańska. 

 

Nieobecni : 

 

Małgorzata Piwowarska, Sebastian Adamczyk, Małgorzata Boczek. Radny Tomasz Bajon nie 

uczestniczył w sesji Rady Gminy w Będkowie, gdyż z dniem 1 lipca 2025 roku zrezygnował 

z mandatu radnego. 

 

Punkt  1 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch otworzyła XV Sesję Rady 

Gminy w Będkowie. Poprosiła wszystkich Radnych o potwierdzenie swojej obecności  

w formie elektronicznej. Na podstawie listy obecności radnych stwierdziła kworum do 

podejmowania uchwał. Powitała zarówno radnych jak i osoby zaproszone: Wójta Gminy 

Będków Pana Dariusza Misztala, , Z-cę Wójta Gminy Będków Panią Agnieszkę Gieszcz-

Hejniak, Sekretarza Gminy Pana Krzysztofa Jędrzejczyka. 

Punkt  2  

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch przeszła do kolejnego punktu, 

jakim jest przyjęcie porządku obrad. Przedstawiła proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wypowiedzenie się radnych w trybie § 29 Statutu Gminy Będków odnośnie protokołu 

z XIV Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Tomaszowskiego zadania publicznego  

w zakresie zarządzania częścią drogi powiatowej nr 4321E w miejscowości Prażki na odcinku 

o długości 1450 m. 

5. Zakończenie obrad. 
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Przewodnicząca dopytała radnych czy ktoś ma pytania do przedstawionego porządku obrad. 

Wobec braku uwag, proponowany porządek obrad został przyjęty. 

Punkt  3 
 

Nie było uwag do Protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy w Będkowie. Radni zatwierdzili 

wobec tego protokół z XIV Sesji Rady Gminy w Będkowie. 
 

Punkt 4 
 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch przystąpiła do realizacji 

kolejnego punktu posiedzenia, który dotyczył:  

Podjęcia uchwały w sprawie przejęcia od Powiatu Tomaszowskiego zadania publicznego  

w zakresie zarządzania częścią drogi powiatowej nr 4321E w miejscowości Prażki na odcinku  

o długości 1450 m. 

 

Radny Pan Bronisław Sarniak zwrócił się z pytaniem o koszt przebudowy drogi w tym właśnie 

odcinku. Wójt Gminy Będków w odpowiedzi na pytanie poinformował, że koszt inwestycji 

szacuje się na ok 200.000,00 zł na 100 m bieżących drogi. Wspomniał również, że droga nie 

będzie odtwarzana, planowana jest jej przebudowa. Podejmowana uchwała i co za nią idzie 

porozumienie z Powiatem Tomaszowskim jest koniecznym elementem do złożenia wniosku  

o dofinansowanie. 

Radny Pan Bronisław Sarniak dopytał o możliwość dofinansowania. Wójt Gminy Będków 

wyjaśnił, że wniosek o dofinansowanie będzie składany do Rządowego Rozwoju Dróg, 

dopowiedział również, że udział Starostwa Powiatowego, będzie stanowił 50 % kosztów  

w realizacji tej inwestycji.  

 

Wobec wyczerpania wszystkich pytań. 

Przewodnicząca poddała projekt pod głosowanie. 

 

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu 11 

Liczba głosów za 0 

Liczba głosów przeciw 0 

Liczba głosów wstrzymujących się 0 

 

Wobec powyższego: Uchwała nr XV/92/25 w sprawie przejęcia od Powiatu Tomaszowskiego 

zadania publicznego w zakresie zarządzania częścią drogi powiatowej nr 4321E w miejscowości Prażki 

na odcinku o długości 1450 m została podjęta. 
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Punkt 5 
 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch wobec wyczerpania porządku 

obrad zamknęła XV Sesję Rady Gminy w Będkowie.  

Na tym protokół zakończono.                                   

      

 

   Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie 

                                                                                           Karolina  Rauch 

`       

 

Protokołowała:   

Leokadia Wiktor  


